Alle unsere Duschshampoos sind für die sanfte, aber gründliche Reinigung von Kopf bis Fuß konzipiert – for hair and body. Hauptbestandteil ist bei allen die selbst hergestellte Shampoogrundlage aus bio-zertifiziertem Zuckertensid. Alle enthalten auch kleine Mengen von Essigauszügen um das Haar gut frisierbar zu machen. Und alle sind sehr pflegend durch rückfettende Öle bzw. Jojobawachs. Sie schäumen beim ersten „Waschgang“ etwas weniger als herkömmliche Shampoos, aber das Haut- und Haargefühl nach dem Waschen ist unvergleichlich.
Duschshampoo Regeneration
Rosen-Jojoba- und Nachtkerzenöl und Balsampappelextrakt pflegen Haar und Kopfhaut, Eisenkrautessig belebt die Haut und macht die Haare sehr gut frisierbar. Der Essiganteil ist hier höher als bei unseren anderen Duschshampoos. Das hat einen ganz eigenen Reiz, man braucht keine Spülung nach dem Waschen. Und geht geklärt und fokussiert in den Tag.

Lucky Rose Duschshampoo
Besonders bei gereizter Kopfhaut ist das Lucky Rose Duschshampoo eine herrliche Möglichkeit, sich von Kopf bis Fuß etwas Gutes zu tun, ohne Problem auch täglich. Um den pflegenden Effekt zu verstärken, lässt man den angenehmen Schaum vor dem Abduschen am besten kurze Zeit einwirken.
Ribonia Duschshampoo
Munterer Start in den neuen Tag oder pflegender Abschluß desselben, von Kopf bis Fuß („Hair and Body“), ohne Problem auch täglich. Um den pflegenden Effekt zu verstärken, lässt man den angenehmen Schaum vor dem Abduschen am besten kurze Zeit einwirken.
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Gingko-Rosmarin Duschshampoo
in Vorbereitung
PFLEGEBALSAME

Hautbalsam Melisse-Kürbis
Der „ursteirische“ Balsam für alle Gelegenheiten, Zitronen-Melisse als Ölauszug, Tinktur und Hydrolat, Jojobaöl und Kürbiskernöl. Durch die grünliche Färbung des Kürbiskernöls übertönt er leichte Hautrötungen. Hautberuhigend (auch nach der Rasur), gut erdend, unkompliziert - für Pflege-Minimalisten!
Ribonia Pflegebalsam
Vereinigt die ganze liebevolle Pflanzenkraft der Ribonia-Serie in einer einzigen Pflege-Creme für alle Gelegenheiten: versorgt Hände, Füße, besonders trockene oder gereizte ,Hautstellen, eignet sich aber auch für die Gesichtspflege. Ebenso passend  wie der Melisse-Kürbisbalsam für Menschen, die sich mit nur einer Creme rundum gut pflegen möchten – nur fruchtiger.

Fußbalsam Eibisch-Hamamelis
Was soll ein guter Fußbalsam können? Schützen oder die Entgiftung fördern? Pflegen oder beleben, aktivieren? Jedenfalls lieber nicht alles so schmierig machen, dass man lange warten muss, bis man in Socken oder Hausschuhe hineinschlüpfen kann (oder barfuss durch die Wohnung gehen). Das, was nach zwei Jahren Nachdenken und Ausprobieren herausgekommen ist – unser Lamanu Fußbalsam – erfüllt diese Kriterien. Einfach ausprobieren!
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Ribonia Pflegebalsam
Vereinigt die ganze liebevolle Pflanzenkraft der Ribonia- Serie (siehe dort) in einer einzigen Pflege-Creme für alle Gelegenheiten: versorgt Hände, Füße, besonders trockene oder gereizte Hautstellen, eignet sich aber auch für die Gesichtspflege. Perfekt für Menschen, die sich mit einer Creme rundum gut pflegen möchten!

Handbalsam Kamille-Aloe
Schutz und Beruhigung für sehr beanspruchte Haut ist das Thema dieses Balsams. Durch den höheren Anteil von Bienen-wachs wird er schützend, ohne abzudichten, durch die  Kamille  mütterlich einhüllend, durch Sesam- und Olivenöl pflegend und nahrhaft für die Haut, durch den Aloesaft befeuchtend und beruhigend. Die ernsthafte Antwort auf sehr trockene Hände. 

Lucky Rose Handbalsam
Regenerierende Pflege, starker Schutz, angenehmer Duft, eine feine weiche Konsistenz – was will man mehr von einem Handbalsam für beanspruchte Hände! Zusätzlich zu den schon oben angeführten Zutaten enthält der Lucky Rose Handbalsam  noch Zitronensaft, der nicht nur frisch und basisch ist, sondern auch Verfärbungen (Kochen, Gärtnern...) aufhellt.
Lippenbalsam
Von keinem anderen Lamanu-Produkt brauchen wir mehr – damit beschreibt sich der Lippenbalsam quasi selbst! Es gibt ihn nur im Glastiegel, damit wir die besonders angenehme, weiche Konsistenz beibehalten können. Er schützt und pflegt die Lippen, schmeckt angenehm nach Mandarine und Vanille und stärkt die Haut bei Neigung zu Fieberblasen.
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KÖRPERCREMEN:
Unsere Körpercremen sind so konzipiert, dass man sie im Sommer, wenn die Gesichtshaut weniger Schutz benötigt, wunderbar zur leichten Gesichtspflege verwenden kann!

Körpercreme Gingko-Melisse
in Vorbereitung
Körpercreme Jojoba-Heidelbeer
Gut gepflegt und vorbereitet – so begleitet die Körpercreme Jojoba-Heidelbeere uns in den Wirbel herausfordernder Tage. Jojoba-,Traubenkern- und Schafgarben-Olivenöl, Heidelbeer-saft und Holunderblüten, Hamameliswasser enthalten jede Menge bioaktive Substanzen - pflanzliche Feuerlöscher - die besonders wohltuend sind, wenn die Haut prinzipiell auch noch Stress mit der Sonne hat.
Körpercreme Königskerze-Honig
Wahrscheinlich die in jeder Beziehung nahrhafteste Körper-creme in unserem Sortiment. Wenn die Haut im Herbst – auch im Herbst des Lebens – an Spannkraft verliert, ein bißchen müde wird. Dann sind Grüntee und Honig, Avocadoöl, Königskerzen- und Nachtkerzenblüten-Jojobaöl, Rotklee-Tinktur und Aloe Vera Saft und die sanfte Unterstützung durch die ätherischen Öle von Rosengeranie und Muskatellersalbei wie ein köstlicher, belebender Smoothie für die Haut.
Körpercreme Rosenmalve-Kirsche
Das wiederum ist die unkomplizierte, zärtlich und fröhlich  einhüllende Körpercreme für jeden Menschen und jede Art von  Tag. Mit den besonderen „Goodies“ von Arganöl und Kirschsaft, neben allen anderen Pflanzenschätzen. Wunderbar geeignet für (in der Heizsaison) trockene Schienbeine...
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Körpercreme Sanddorn-Karotte
Die pure, orange Lebensfreude, erzeugt automatisch gute Laune. Stärkt die Haut im Sommer, damit sie mit der Sonne gut zurechtkommt. Und bringt die Sommer-Sonne-Gute Laune-Stimmung in die düster-nebelige Novemberzeit. Nach dem eincremen kurz warten, bis die Haut das orange Sanddornöl  aufgegessen hat – wäre schade um Kleidung und Sanddornöl!
Körpercreme Weisse Rose
Genau wie bei der Gesichtscreme Weisse Rose: über den Dingen stehen, Haut wie Porzellan, eingehüllt und in Frieden – das sind die Assoziationen zu dieser Creme. Weiße Rosenblüten in vielen Formen, die Regenerationskraft von Hagebuttenkernöl und die ätherischen Öle von Rose und Weihrauch – zusammen ergibt das eine Körper-Creme für herausfordernde Zeiten. Wunderbar für reife Haut! 
Lucky Rose Rosenmilch
In der Einleitung zur Lucky Rose Serie heißt es : „Lucky Rose auf der Haut, das ist angewandte rosa(en)rote Zärtlichkeit. So fühlt sich diese Körpercreme an. Sie eigenet sich durch ihre Sanftheit besonders gut auch zur Gesichtspflege sehr empfindlicher Haut, auch als Reinigungsmilch. Selbstverständlich ist sie deshalb auch eine gute Körpermilch  für Kinder mit extrem trockener Haut! Aber Achtung, nicht durch zu häufiges Eincremen die Haut verwöhnen – das gilt prinzipiell und nicht nur für Kinder.
Ribonia Kastanienblütenmilch
Linde, Holunder, Kastanie – Auszüge und Hydrolate aus den zarten Blüten von drei sehr starken Baumpersönlichkeiten, dazu noch feines Mandelöl und kräftiges Olivenöl – diese Körpermilch ist unvergleichlich! Extra angenehm auch für müde Beine.







6
Shambhala Energiebalance Körpercreme
Die kleine Shambhala Serie hat eine ganz eigene - sehr schöne – Geschichte, die viel zu lange ist, um sie an dieser Stelle zu erzählen. Das Ziel der Aufgabenstellung war jedenfalls die liebevolle, pflegende Zuwendung, die dabei begleiten soll, innere Balance zu entwickeln. Die Aromatherapeutin Ingeborg Stadelmann beschreibt das ätherische Zedernöl (welches auch enthalten ist) wie folgt: „Majestätisch erhaben zur inneren Mitte“. Darum geht es.
Shambhala Energiebalance Körperöl
Als Öl ein wenig anders einsetzbar: für die Massage z.B., oder zum punktuellen Auftragen auf Handgelenke und Fußsohlen.
Shambhala Energiebalance Bademilch
Wunderbar entspannendes Ölbad, uneingeschränkt für jedes Lebensalter, nicht abrubbeln nach dem Bad! 
KÖRPERPEELINGS

Körperpeeling Frisch in den Tag
Wüstensalz, das mit Olivenöl und fröhlichen, belebenden ätherischen Ölen schon fertig vermischt ist. Für die extragute Wellness-Anwendung zu Hause, durch das Rubbeln werden Hautschüppchen abgelöst und die Durchblutung angeregt. Am besten in der Dusche oder Badewanne anwenden: Haut nass machen, eine kleine Menge (aufgerührtes) Peeling auf der Haut verteilen, solange rubbeln wie es angenehm ist und dann mit warmem Wasser abspülen oder in der Badewanne genüßlich eintauchen.
Körperpeeling Fröhliche Entspannung
Die selbe Anordnung mit entspannenden ätherischen Ölen, daher eher für den Abend gedacht.
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Zahn- und Mundpflege:
Mundspülung Apfelblüte
Die etwas anderen Mundspülungen: Frischpflanzenauszüge pflegen die Mundschleimhaut und lindern Reizungen. Die Mundspülung Apfelblüte ist für die klärende Erfrischung jeden Tag gedacht. Die Anwendung ist ganz einfach: eine Verschluß-Kappe in eine kleine Menge lauwarmes Wasser und damit den Mund spülen. Man kann die Mundspülung auch jedes Mal beim Zähneputzen verwenden.
Mundspülung Ringelblume
Andere Pflanzen, unter anderem die Ringelblume, und andere ätherische Öle (unter anderem Weihrauch) machen die Mundspülung Ringelblume zur bewährten Abwechslung bei klenen Unannehmlichkeiten in der Schleimhaut – zum Beispiel, wenn man sich irrtümlich einmal in die Wange gebissen hat...
Logo LWS
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LAMANU
die 

BIO-Naturkosmetik-

Manufaktur

in Stainz

von Kopf bis Fuß -
Körperpflege
für die 

ganze Familie
